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¿Cómo se enteró de la Rendición de Cuentas?
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Correo Electrónico

Invitado por servidor de la Alcaldía

Boletin Interno

Trabajo

Otro Medio de Información

Base de respuesta: 189 personas

Base de respuesta: De las  189 
personas que respondieron, las que 
seleccionaron la opción 6

Otros: Correo electrónico y en junta Directiva de EPM
Intranet Alcaldía, Invitación por la Secretaría de Despacho
Llamada telefónica, Por medio del Cabildo mayor de 
Medellín
Redes Sociales, Secretaría de Juventud, Unidad de 
Seguridad, Alimentación.



¿Pertinencia del Horario y Duración de la Audiencia?
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Base de respuesta: 189 personas



¿La Información brindada fue?
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Base de respuesta: 189 personas



¿La información presentada por el Alcalde responde a  su 
interés?
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Base de respuesta: 189 personas



¿Fue oportuno el espacio para la Participación ciudadana?
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Base de respuesta: 189 personas



¿Cómo evalúa la Audiencia Pública Rendición de Cuentas?
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Base de respuesta: 189 personas



¿La Administración estableció 
compromisos con los 

participantes en la Rendición 
de Cuentas?
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Base de respuesta: 189 personas



¿Volvería a participar de estos espacios?

Base de respuesta: 189 personas
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otros

Conocer el avance general de la Ciudad y el Plan de Desarrollo Municipal 

Es muy importante para el quehacer de la oficina y servicio de la comunidad y estar informado 

constantemente

Compromete a la ciudadanía con el desarrollo de la ciudad

Es una buena forma de estar al día con las cosas de la ciudad

Muy interesante

Debe ser como ciudadano veedor

Debemos conocer a nuestros gobernantes y saber como hacen y desarrollan su trabajo

Es bueno saber en que se invierten mis impuestos

Es de mi interés para poder definir las políticas de nuestros dirigentes, le falta mucho para los 

corregimientos. Les faltó la rendición por escrito. Revista folleto

Muy importante conocer los avances que se han tenido en los últimos años en Medellín

Muy valioso para multiplicar la información con la comunidad

Porque como ciudadano conozco en que se invierten nuestros impuestos

Porque como Lider debo llevar el voz a voz a mi comunidad

Porque es democracia, participación y observación de la ciudad de mi ciudad

Porque es un espacio por la transformación

Justificación de la participación


